

## PRAVIDLÁ HRY č. 2021/662

### Joker Boom

Hra Joker Boom je štvorvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne, s tromi symbolmi na valci. Hrá sa najmenej na tri rovnaké symboly v dvadsiatich siedmich výherných líniách (criss-cross) alebo v osemdesiatich jedna výherných líniách (criss-cross) v prípade 4 výherných symbolov. Cieľom základnej hry je zvoliť takú kombináciu stávky, ktorá umožní získať výhru pri kombinácii troch až štyroch na seba naväzujúcich rovnakých symbolov prípadne doplnených tzv. „divokým symbolom“ a získať tak výhru definovanú vo výhernej tabuľke.

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s počítačovou verziou hry.

V hornej časti obrazovky sa nachádzajú tlačidlá „i“ (informácie – zobrazí výhernú tabuľku, pomoc a nastavenie hry), REPRODUKTOR (umožňuje zapnúť/vypnúť zvuk) a ZOBRAZENIE (prepne zobrazenie do režimu celej obrazovky). V spodnej časti obrazovky sa nachádzajú políčka **KREDIT** (v minciach), **VÝHRA** (v minciach), **STÁVKA** (celková stávka v minciach), **HODNOTA MINCE** a tlačidlá **MAX** (maximálna stávka), **ŠTART** (okružle tlačidlo so šípkami) a **AUTOŠTART** (s možnosťou opakovania automatických hier v počte 10, 50, 100 a alebo do vyčerpania kreditu). V poli **STÁVKA** sú tlačidlá - a + pre voľbu výšky stávky v minciach. V poli **HODNOTA MINCE** sú tlačidlá - a + pre denomináciu mince. Na poslednom riadku je zobrazená **BILANCIA** (hodnota poľa kredit v eurách), **VÝHRA** (v eurách) a **STÁVKA** (v eurách).

Zobrazenie hier v mobilnej verzii obsahuje tieto tlačidlá: v ľavej spodnej časti je ikona **MENU**, ktorá obsahuje podponuku so zobrazením informácií o hre, zapnutie a vypnutie zvuku hry a návrat na domovskú stránku (opustenie hry). V pravej spodnej časti je ikona **ŽETÓNOV** pre voľbu výšky stávky. Vpravo uprostred je tlačidlo **ŠTART** (okružle tlačidlo so šípkami) a vpravo hore je ikona **AUTOŠTART** (s možnosťou nastavenie alebo vypnutie automatických hier).

**Nastavenie hodnoty stávky:** Hodnota celkovej stávky v Eurách na jedno otočenie sa zobrazuje v poli „Stávka“ so symbolom €. Hodnotu celkovej stávky je možné meniť v intervale od 0,10 € do 500 € cez voľbu počtu stavených mincí (od 10 do 100) a denomináciu mince (od 0,01 € do 5 €).

**Výhry:** Výpočet výhry je daný súčinom stavených mincí, hodnotou mince a násobiteľom výhernej kombinácie podľa výhernej tabuľky. Výhry sú platné zľava doprava. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítajú. Platí iba najvyššia výhra na výhernej línii.

**SYMBOL JOKER BAR (wild):** Nahrádza všetky symboly vrátane symbolu HVIEZDA (scatter).

**DRUHÁ ŠANCA:** Ak sa získaný symbol JOKER BAR (wild) nestane v danej hre ihneď súčasťou nejakej výhernej kombinácie, zostáva na svojej pozícii ešte aj v nasledujúcej otočke.

**BONUSOVÁ HRA JOKER BONUS:** 3x HVIEZDA (scatter) aktivuje 10, alebo 4x HVIEZDA aktivuje 20 otočiek JOKER BONUS. Pre aktiváciu platí, že symbol HVIEZDA musí byť vždy práve jeden na jednom valci. Otočky JOKER BONUS nie sú otočky zdarma, hráčovi sa za každú takú otočku odčíta aktuálna stávka z poľa KREDIT. Behom otočiek JOKER BONUS sú všetky 3 symboly na prvom valci premenené na symbol JOKER. Behom týchto bonusových hier je možné získať ďalšie otočky JOKER BONUS.

#### Limity stávok:

Minimálna stávka do hry je **0,10 €** (10 mincí, hodnota mince 0,01 €)

Maximálna stávka do hry je **500 €** (100 mincí, hodnota mince 5 €)

Maximálna výhra v hre je **480 000 €** (960 násobok stávky)

#### VÝHERNÁ TABUĽKA udáva násobky stávky

SYMBOL	3x	4x
7	20	200
Melón	8	80
Hrozno	4	40
Slivka Pomaranč Citrón Čerešne	1	4
Hviezda (scatter)	10 bonusových hier	20 bonusových hier
JOKER BAR (wild)	-	-